



# 中机国际

本期四版  
总第148期

第2期

2018年2月2日

主管：中国机械工业集团有限公司 主办：中国机械国际合作股份有限公司

## 中机国际干部调整 宣布大会召开



1月3日,中机国际干部调整宣布大会在国机集团19层会议室召开。国机集团党委书记、副董事长石柯,人力资源部(党委组织部)部长余小元出席大会。中机国际董事长张福生主持会议。经国机集团研究决定,任命赵立志同志为中机国际党委书记、总经理。韩晓军同志另有任用。

石柯书记表示,在过去三年里,韩晓军同志积极主动作为,与中机国际其他班子成员一起,在企业改革发展、经营管理、党建工作、班子建设等方面均取得较好的成效。韩晓军同志团结带领班子成员坚决贯彻执行集团和董事会各项决策部署,在推进国机集团展览板块资源整合、中机国际股份制改造、加大市场开拓等方面做了大量卓有成效的工作;同时,深入落实中央和集团党委关于党建工作的各项要求,不断加强企业党的建设,有效促进企业经营发展的各项事业。

石柯书记对中机国际下一步的发展提出三点要求:一是要继续加强领导班子建设,发挥好带头表率作用,增强领导班子凝聚力和战斗力;二是要稳步推进资源整合,不断增强企业核心竞争力、行业地位和品牌影响力;三是要认真学习贯彻十九大精神,落实中央经济工作会议各项决策部署,推动企业发展再上新台阶。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,解放思想,开拓创新,携手推进中机国际改革发展各项事业,努力开创中机国际辉煌灿烂的明天。

韩晓军同志表示,完全服从和坚决拥护集团的决定。感谢和中机国际全体同事一起度过的激情燃烧的岁月,大家一起紧密配合、用心协同、不畏艰难、奋力拼搏,重组、更名、改制,加强基础管理,开拓了许多新领域、新模式。这几年,在工作中向大家学习,获益良多,切身感受到个人的力量是有限的,集体的力

量和智慧是无穷的。只要紧紧依靠干部职工,紧紧依靠领导班子的集体智慧,敢想,会干,为大家,事业就会无往而不胜。祝愿中机国际在新任领导的带领下,踏上新征程,开启新篇章,再创新佳绩。

赵立志同志表示,感谢集团党委、集团领导的信任,将尽职尽责、尽心尽力,踏踏实实地努力工作;将尽快熟悉中机国际具体情况,与同事们一起学习、一起提高;在传承和发扬中机国际优良工作作风的基础上,不断追求创新和高质量的发展,将中机国际做强、做大、做优,进一步提升公司商业会展和国际贸易业务在国内外的经济地位和引领地位。不断增强员工的获得感和幸福感,让中机国际员工更加体面地工作、更加幸福地生活。愿与中机国际同事们,为更加美好的明天一起奋斗。

中机国际领导班子成员、中层以上干部参加会议。王永宽/文

## 会见交流

1月24日,中机国际党委书记、总经理赵立志陪同国机集团副总经理丁宏祥在集团总部会见来访的慕尼黑展览(上海)有限公司首席执行官陈远鹏一行,双方就会展领域合作事宜进行了沟通交流,并就相关项目进行了深入探讨。双方表示,愿进一步加强合作,带动相关行业领域创新发展。

公司副总经理程永顺、张力及相关部门负责人一同参会。李阳/文

1月25日,中机国际党委书记、总经理赵立志在公司总部会见了来访的杜塞尔多夫展览(上海)有限公司副总经理司徒昊、项目总监刘玲燕一行。此次会面,双方就共同开发培育品牌展会展开深入探讨,进一步夯实筑牢合作基础。

中机国际副总经理程永顺及相关部门负责人一同参加会议。李阳/文

1月23日,中机国际党委书记、总经理赵立志在公司总部会见了来访的欧洲展览有限公司董事总经理 Peter Kazander、南京斯图加特联合展览有限公司执行董事宋瀚思一行。双方就相关合作事宜展开深入交流,并达成共识。

中机国际副总经理程永顺、张力和相关部门负责人参加会见。李阳/文

1月17日,中机国际党委书记、总经理赵立志率队拜访了国务院国有资产监督管理委员会有关厅局,就公司相关业务进行了交流。

赵立志一行与国资委国际合作局副局长张纪辉、综合局副局长刘源及规划局处长尚鹏等领导就中国(澳门)国际汽车博览会,中国(广州)国际新能源、节能及智能汽车展会,中国(上海)国际消防安全与应急救援展览会等项目进行了深入交流,感谢国资委长期以来对中机国际的支持,并就公司项目未来发展征求了意见和建议。国资委领导对中机国际的展览项目给予充分的肯定。

中机国际副总经理温忆梅、总经理助理唐亮,以及相关部门负责人一同参加上述活动。何萌/文

1月16日,中机国际党委书记、总经理赵立志率队拜访商务部外贸发展事务局(简称商务部贸发局)局长吴政平并举行了座谈会。

吴政平局长首先介绍了商务部贸发局的基本情况以及与中机国际合作的项目概况,赞扬中机国际高质量地完成各项工作任务,希望中机国际作为中央会展龙头企业,继续发挥贸易促进和桥梁纽带作用。赵立志表示,感谢商务部贸发局对中机国际的信任,中机国际将继续发挥央企责任和自身行业优势,为推进中外经贸合作发展做出贡献。

中机国际副总经理温忆梅、张力,总经理助理唐亮及相关部门负责人等一同参加座谈会。李创/文

1月12日,中机国际党委书记、总经理赵立志在总部会见了来访的南京斯图加特联合展览有限公司执行董事宋瀚思一行。双方表示,南京职业教育展为彼此深入合作打下了良好基础,愿进一步加强沟通交流,深化双方在更广阔领域务实合作。

中机国际副总经理程永顺及国机联创相关负责人参加了会见。李阳/文

## 公司召开2018年经营工作会

1月26日,公司召开2018年经营工作会。会上,公司各经营实体负责人作了2018年经营工作汇报,公司党委书记、总经理赵立志作了题为《聚焦目标 攻坚克难 努力开创中机国际经营工作新局面》的讲话。党委副书记、纪委书记彭明京传达了中纪委驻国资委纪检组和国机集团党委关于党建

和党风廉政建设具体指示要求。副总经理、财务总监陆一舟主持会议并作总结。公司领导、各部门负责人、全资及控股子公司主要负责人、总部党支部书记、团委书记参加会议。

赵立志在会议上传达了国机集团2018年工作会精神和要求,并对中机国际2018年经营形势进行分析

和研判。他强调了2018年三方面主要工作和六点具体要求。

随后,党委书记、总经理赵立志与各经营实体签订2018年经营目标责任书、党建和党风廉政建设责任书、安全生产双向承诺书、安全生产责任书和节能减排责任书。

郭未璇 曹曦/文  
(详见2-3版)